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OHJ-2010 Tietorakenteiden kaytto

Tentti 31.1.2006

Tentiss ei saa kiyttis ylimiiraista kirjallista materiaalia, laskimia, tietokoneita tai muita lunttausvilineitd.

Muista vastata kaikkiin tehtéviin.

Kirjoita vastauksesi siistilld kiisialalla lyhyesti - vastauksia ei arvostella viivoittimella.
Visristd vastauksista ei yleisesti vihennetd pisteitd, mutta tentin tarkastaja pidattdd
itselldin mahdollisuuden antaa miinuspisteita tdysin jarjettomisté tai sisdisesti ristiriitai-
sista vastauksista (siis selvistd arvauksista).

1. Selité lyhyesti (max.3 rivid/kohta ) seuraavat késitteet.

a) iteraattorin mitétSityminen (1 p)
b) lisdysiteraattori (insert iterator) (1 p)
c) tasatusti (amortisoidusti) vakioaikainen operaatio (1 p)

d) Jarjestd alla oleva taulukko kiyttden annettua algoritmia. Kirjoita, mitd algoritmi
tulostaa. Kirjoita myds alaindeksit osoittamaan samanarvoisten alkioiden
keskindistd jarjestystd. (3 p)

(B [5:[0 [2 [5:]6 [5]4]

HEAPIFY(A4,1)

t
HEAP-SORT(A) rep;?; i:=1
BUILD-HEAP(A) l -:_LEFT(z‘)

for i := A.length downto 2 do
exchange A[1] +> A[i]
A.heapsize := A.heapsize — 1

r := RIGHT(%)
if | < A.heapsize and A[l] > Ali] then

g =1
HEAPIFY(4,1) if r < A.heapsize and A[r] > Ai] then
pi=T
BuILD-HEAP(A) if i # old_i then
A.heapsize := A.length exchange Alold_i] + Ali]

for i := | A.length/2] downto 1 do

til i = old i
HEAPIFY(A, 1) et

2. Pitdvitko seuraavat vaittdmat paikkansa? (0.5 p/kohta)

a) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n), se on varmasti myds kertaluokassa

Q(n).

b) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n), se on varmasti my&s kertaluokassa
O(n).

c) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa Q(Ign), se on varmasti myds kertaluokassa
O(lgn).

d) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa O(lgn), se on varmasti myds kertaluokassa

e(lgn).



